

AGENȚIA NAȚIONALĂ DE CADASTRU ȘI PUBLICITATE IMOBILIARĂ	
INTRARE	Nr. 2536
IEȘIRE	
Ziua 06	Luna 02 Anul 2017



## UNIUNEA GEODEZILOR DIN ROMÂNIA

Bulevardul Lacul Tei 124, Sector 2, R-020396, București 38, România  
tel. 40-1-2421208, fax 40-1-2420793

Nr. 08 din 06.02.2017

Către: Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară  
În atenția: Domnului Director general Radu ȘTEFĂNESCU  
Referitor: colaborare observații regulament de autorizare

Uniunea Geodezilor din România a primit din partea Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară în data de 01 februarie 2017, serviciul comunicare, un email prin care suntem anunțați că este supus dezbaterii publice Proiectul de Ordin al directorului general al Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară privind aprobarea Regulamentului privind autorizarea și recunoașterea autorizării persoanelor fizice și juridice care realizează și verifică lucrări de specialitate în domeniul cadastrului, geodeziei și cartografiei.

Uniunea Geodezilor din România dorește să consulte toate filialele teritoriale cu privire la proiect, să culegă propuneri de îmbunătățire. Pentru aceasta este necesar ca termenul de prezentare a sugestiilor să fie decalat cu 10 zile, adică până pe 20 februarie. De asemenea, pentru a avea siguranța că persoanele fizice autorizate pot exprima într-un cadru organizat opiniile și sugestiile privind modificarea regulamentului, UGR va organiza întâlniri la nivel regional. La aceste întâlniri pot participa atât membri ai UGR cât și persoane fizice autorizate, nemembre. Data întâlnirilor va fi postată pe situl UGR și va fi transmisă membrilor pe email. Pentru a fi siguri că aceste informații vor ajunge și la persoanele care nu fac parte din UGR vă rugăm să ne permiteți ca la sediile OCPI-urilor să se afișeze un anunț cu data la care vor avea loc aceste întâlniri și locația. Având în vedere că persoanele fizice autorizate sunt familiarizate cu întâlniri organizate la sediul OCPI, vă rugăm să fiți de acord ca aceste întâlniri să se desfășoare la aceste sedii.

În solicitarea noastră ne bazăm pe protocolul de colaborare între ANCPI și UGR.

În speranța că veți agreea propunerile noastre, vă mulțumim pentru înțelegere și vă asigurăm de aleasa noastră considerație !

Președintele Uniunii Geodezilor din Romania,

prof. dr. ing. Cornel Păunescu

